11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2009 21:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2009 21:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96315/answer/96316




YBaxaemnir irops! Eciu Bac 6ecriokouT caMm ¢GakT MOKPACHEHUS U IIPU 9TOM HEeT HUKAKUX
CHMIITOMOB ¥ aHa/IM3Hl BCe HOpMaJlbHBIE, TO, CKOpPEe BCETO, 9TO BapuaHT HOPMEL. ['yOKU ypeTpHI B
HOpPME HECKOJIbKO OTJIMYal0TCS IO IBETY OT OCTa/IbHLIX TKaHeHU. YIauu.



